
 

 
Telefon:	
E-Mail:	





 


 
, 23. Juli 2012



Bewerbung als Erzieherin


Sehr geehrte  , 

im März 2008 habe Ich mein Anerkennungsjahr erfolgreich abgeschlossen und bewerbe mich hiermit für die von Ihnen ausgeschriebene Stelle. Seit September arbeite Ich in befristeter Anstellung als Gruppenleitung in einem Kindergarten.

Von Ihrer Homepage bin Ich sehr begeistert und kann mich mit den Grundsätzen Ihrer Erziehung identifizieren. Ich finde es sehr spannend, junge Menschen auf ihrem Weg prägend zu begleiten. Dies würde Ich in Zukunft gerne in Ihrem Team tun.

Während meiner Ausbildung konnte Ich in verschiedenen Praktika mir Fähigkeiten im Planen, Organisieren und Durchführen von Angeboten und Projekten aneignen. Ich bringe gerne Ideen und Anregung in ein Team ein. Ich bin sehr flexibel, kann eigenständig Arbeiten und bin Einsatzbereit. Dies können Sie gerne meinen Beurteilungen entnehmen. Bei den Kindern gehe Ich gerne auf Interessen und Fähigkeiten ein.

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue Ich mich sehr, um Sie persönlich von meinen Stärken überzeugen zu können.

Die angebotene Stelle könnte ich zum  antreten. 

Mit freundlichen Grüßen
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